LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ
pe semestrul al II-lea

                                             an şcolar 2010-2011                                      NR.1    
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 30 puncte din oficiu.

• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.                                                                                                
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	SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.
1. Dacă 31− 7 + 9 − x = 20 , atunci numărul x este egal cu ….

2. Rezultatul calculului (4a+6a) :2a este egal cu …

3. Se consideră 
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, f(x) = -x+3. Atunci f(1)=…
4. O prismă dreaptă ABCA′B′C′ are ca baze triunghiurile echilaterale ABC si A′B′C′ . Dacă AB = AA' = 4m, atunci suma lungimilor tuturor muchiilor prismei este egală cu … m.

5. Diagonala unui paralelipiped dreptunghic are lungimea 13 cm şi dimensiunile bazei de 3cm şi 4 cm. Lungimea înălţimii este egală cu …cm
6. O piramidă patrulateră regulată are latura bazei de 1 dm şi apotema piramidei de 13 cm. Aria laterală a piramidei este egală cu … cm2.
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	SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
1. Se consideră expresia 
[image: image2.wmf]2

3

32

()

(23)23

xx

Ex

xx

++

=

+--

.
a) Arătaţi că 
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, pentru orice x număr real;

b) Demonstraţi că pentru x = -2 expresia nu este definită ;

c) Determinaţi valorile întregi ale lui x pentru care 8E(x) este număr întreg.
2. Se consideră funcţia  f :ℝ→ℝ,  f (x) = −2x + 5 .

a) Calculaţi  f(-2) + f(-1)+f(0)+ f(1)+f(2);

b) Determinaţi numărul real m pentru care punctul A(m,−1) este situat pe graficul funcţiei  f;
c) Reprezentaţi grafic funcţia  f  şi calculaţi aria triunghiului format de graficul funcţiei cu axele de coordinate.
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	SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
1. Se consideră cubul ABCDA'B'C'D' cu lungimea laturii de 6 dm în care se notează {O}=AC'∩A'C. Pentru vopsirea cubului se folosesc 180 g de vopsea.
a) Calculaţi sinusul unghiului 
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;
b) Determinaţi volumul cubului;
c) Se taie cubul vopsit în cubuleţe cu muchia de 2 dm. Ce cantitate de vopsea este necesară pentru a vopsi suprafeţele noi apărute.

2. În figura , este reprezentat un rezervor în formă de piramidă                           patrulateră regulată, având baza aşezată în plan orizontal,                                         latura bazei 2 m şi înălţimea 6 m, umplut cu apă până la jumătatea înălţimii.                a) Calculaţi volumul rezervorului.                                                                                   b) Câţi litri de apă se găsesc în rezervor?                                                                        c) Dacă apa din rezervor este pusă într-un alt vas în formă de cub, aşezat                     pe un plan orizontal,  cu  muchia de 2 m aflaţi la ce înălţime                                         se ridică apa în cub. 


LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ

pe semestrul al II-lea

                                             an şcolar 2010-2011                                      NR.2    

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 30 puncte din oficiu.

• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.                                                                                                
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	SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.

1. Dacă 30− 6 + 9 − x = 21 , atunci numărul x este egal cu ….

2. Rezultatul calculului (3a+7a) :5a este egal cu …

3. Se consideră 
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, f(x) = -x+4. Atunci f(1)=…

4. O prismă dreaptă ABCA′B′C′ are ca baze triunghiurile echilaterale ABC si A′B′C′ . Dacă AB = AA' = 3m, atunci suma lungimilor tuturor muchiilor prismei este egală cu … m.

5. Diagonala unui paralelipiped are lungimea  de 13 cm şi dimensiunile bazei de 12cm şi 3 cm. Lungimea înălţimii este egală cu …cm

6. O piramidă patrulateră regulată are latura bazei de 10 cm şi apotema piramidei de 1,3 dm. Aria laterală a piramidei este egală cu …  cm2
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	SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
1. Se consideră expresia 
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a) Arătaţi că 
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, pentru orice x număr real;

b) Demonstraţi că pentru x = -1 expresia nu este definită ;

c) Determinaţi valorile întregi ale lui x pentru care 3E(x) este număr întreg.

2. Se consideră funcţia  f :ℝ→ℝ,  f (x) = −2x + 3 .

a) Calculaţi  f(-2) + f(-1)+f(0)+ f(1)+f(2);

b) Determinaţi numărul real m pentru care punctul A(m,−1) este situat pe graficul funcţiei  f;
c) Reprezentaţi grafic funcţia  f  şi calculaţi aria triunghiului format de graficul funcţiei cu axele de coordinate.
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	SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
1. Se consideră cubul ABCDA'B'C'D' cu lungimea laturii de 3dm în care se notează {O}=AC'∩A'C. Pentru vopsirea cubului se folosesc 180 g de vopsea.

a) Calculaţi sinusul unghiului 
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;
b) Determinaţi volumul cubului;
c) Se taie cubul vopsit în cubuleţe cu muchia de 1 dm. Ce cantitate de vopsea este necesară pentru a vopsi suprafeţele noi apărute.

2. În figura , este reprezentat un rezervor în formă de piramidă                           patrulateră regulată, având baza aşezată în plan orizontal,                                         latura bazei 3 m şi înălţimea 9 m, umplut cu apă până la jumătatea înălţimii.                a) Calculaţi volumul rezervorului.                                                                                   b) Câţi litri de apă se găsesc în rezervor?                                                                        c) Dacă apa din rezervor este pusă într-un alt vas în formă de cub, aşezat                     pe un plan orizontal,  cu  muchia de 2 m aflaţi la ce înălţime                                         se ridică apa în cub. 
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